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                                                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Συνάδελφοι 
     

   Η  Ομοσπονδία μας έχει επανειλημμένα αναλύσει την φαρμακευτική αγορά και 

καταγγείλει τις παραβιάσεις των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων , των ΣΣΕ, και 

τις απολύσεις από οπουδήποτε και αν προέρχονται. Μπορεί να μην είμαστε πρωταθλητές 

στα λόγια όπως η ΟΕΦΣΕΕ αλλά στην πράξη  δεν υπάρχει Εταιρεία που να απέλυσε και να 

έμεινε στο απυρόβλητο. Αυτό που λέγαμε και το επαναλαμβάνουμε είναι ότι ενώ οι 

Πολυεθνικές απολύουν και συρρικνώνονται, οι Ελληνικές προσπαθούν γενικά να μειώσουν 

το εργατικό κόστος  με μειώσεις μισθών , παραβιάσεις των ΣΣΕ , ατομικές συμβάσεις κλπ. 

Όποιος δεν το βλέπει αυτό η είναι στραβός η στραβά αρμενίζει. Η περίπτωση της ΒΙΑΝΕΞ  

είναι η εξαίρεση που επιβεβαιώνει τον κανόνα. Φυσικά ούτε και σε αυτήν θα χαριστούμε . 

Την Τρίτη 7 Απριλίου θα κληθεί να μας εξηγήσει πως αντίθετα με την  πρακτική της, τις 

διακηρύξεις , τις εξαγγελίες και τις υποσχέσεις της  απολύει με δυσφημιστικό τρόπο 

συναδέλφους που την στήριξαν με την δουλειά τους τα προηγούμενα χρόνια και 

συνέβαλαν στην κερδοφορία της. Την Τετάρτη 8 Απριλίου σειρά έχει η SPECIFAR σε 

τριμερή. Στην περίπτωση της , επειδή πρόκειται για μαζικές απολύσεις προσωπικού  χωρίς 

διαβούλευση κατά παράβαση του ΠΔ 240/2006  ζητάμε την ακύρωση αυτών  από το 

Υπουργείο και την επιβολή κυρώσεων όπως προβλέπει ο Νόμος. Από τις απαντήσεις που θα 

πάρουμε θα εξαρτηθούν και οι παραπέρα κινήσεις μας.  

        Οι καταπατήσεις των εργασιακών δικαιωμάτων στην ιατροφαρμακευτική ενημέρωση 

(καταργήσεις η μειώσεις  των εκτός έδρας, ατομικές συμβάσεις, μειώσεις μισθών, απλήρωτη 

εργασία Σαββατοκύριακα, εντατικοποίηση, ελαστικές μορφές απασχόλησης κλπ) προσφιλής 

ενασχόληση των Ελληνικών κυρίως Εταιρειών  οφείλονται στο ότι η μνημονιακη νομοθεσία 

με την  ουσιαστική κατάργηση της ΣΣΕ δίνει στους εργοδότες το δικαίωμα να αυθαιρετούν. 

Η αποκατάσταση της ισχύος της, η επεκτασιμότητα και στα μη μέλη των εργοδοτικών 

οργανώσεων, η επαναδραστηριοποίηση του ΟΜΕΔ είναι το βήμα που πρέπει να γίνει άμεσα. 
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Η σημερινή Κυβέρνηση έχει δεσμευτεί να το κάνει. Η επαναφορά της μετενεργειας από τους 

3 στους 6 μήνες είναι μια θετική εξέλιξη. 

       Όποιος δεν καταλαβαίνει ότι οι συνθήκες αλλάζουν θα υποστεί τις συνέπειες. Όποιος δεν 

θέλει να θερίσει θύελλες προλαβαίνει τις εξελίξεις. Στις 16 Απριλίου στα Γραφεία του ΣΦΕΕ 

επαναρχίζει ο διάλογος για υπογραφή  ΣΣΕ. Εμείς προσερχόμαστε με καλή πίστη και διάθεση 

να υπάρξει πρόοδος. Έχουμε διακηρύξει  επανειλημμένα ότι ευχαριστημένοι και παραγωγικοί 

εργαζόμενοι χωρίς εργασιακά δικαιώματα και με μισθούς πείνας δεν μπορεί να υπάρξουν. 

 

Συνάδελφοι 

      

         Η Ομοσπονδία μας εκτός από τα εργασιακά όλων των φαρμακοϋπαλλήλων έχει 

αναλάβει και την ευθύνη της περιφρούρησης και υπεράσπισης της ανεξαρτησίας  και του 

αυτοδιοίκητου του Ασφαλιστικού μας Ταμείου του ΤΕΑΥΦΕ. Ζητάμε την αλλαγή του 

«κώδικα Δεοντολογίας και καλών πρακτικών στα Ταμεία Επαγγελματικής Ασφάλισης» που 

είναι αντιδημοκρατικός-αντισυνταγματικος ως προς το περιεχόμενο του και φασιστικός ως 

προς το πνεύμα του , προϊόν της σκέψης διεστραμμένου εγκεφάλου που ενεργεί με βάση 

ιδιοτελή συμφέροντα. Ζητάμε την ενοποίηση των κλάδων σύνταξης και πρόνοιας με ένταξη 

στο ΤΕΑΥΦΕ του Σωματείου αλληλοβοήθειας (ΤΑΥΦΕ) όπως επιτάσσουν οι αποφάσεις των  

Συνεδρίων της Ομοσπονδίας και της Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης Εργαζομένων και 

Συνταξιούχων στο Φάρμακο τον Νοεμβρη του 2012. 

 

                               ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!! 

 

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ! 

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ! 

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΤΕΛΕΙΑΣ, ΤΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΟΥ 

ΤΕΑΥΦΕ!   

 

              ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ   

 
 


